

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

男子藏在居民楼里猥亵女子

民警将其现场抓获,目前已被刑拘

本报热线6610123消息
(记者 侯艳艳 通讯员 贾中帅) 一名25岁男子,趁夜幕掩藏在居民楼里,趁机猥亵多名女子。8日晚上,该男子在开发区鑫发小区猥亵一名女子后,被民警抓获。

8日晚上7点多,在开发区鑫发小区租房的女青年林某刚走进单元门,就被一名男子从背后搂住腰部。男子开始对林某上下其手地乱摸,林某用力挣脱不成,就大

喊起来。“救命,来人啊!”林某喊了几声后,男子松开手向楼外跑去。林某看到,男子穿着一件黑色的运动衣,年龄有20多岁,随即拨打110报警。

金桥派出所民警迅速赶到现场,民警将警灯关闭后,挨个居民楼查找,在鑫发小区另一栋居民楼发现一名可疑男子。“干什么的?”民警问。“没事,出来散步的。”面对民警的盘问,男子神情紧张,说话也吞吞吐吐。民警看到,这

名男子反穿着一件冲锋衣,衣服表面为黑色,年龄体态也与林某反映的一致,随即将男子带回派出所讯问。

据了解,男子张某今年25岁,大专学历,去年曾在开发区一家企业打工,目前没有职业。张某交代,今年春节过后,他为寻求刺激,先后在自己居住的开发区鑫发小区和附近几个小区猥亵女子6名。民警介绍,张某作案一般选择二三十岁的女子为目

标,隐藏在居民楼单元门后,趁受害人不备搂抱受害人,做出下流的举动。在满足病态心理后,张某就会迅速逃离现场。

据了解,案件发生后,金桥派出所只接到一起报案。民警说,案发后许多受害者碍于情面,难以启齿,以致纵容了犯罪分子,使其多次作案。目前,张某已经涉嫌强制猥亵、侮辱妇女罪,被开发区警方依法刑拘。

十天接警四万余起 破获多起重大案件

本报热线6610123消息
(记者 侯艳艳 通讯员 段振刚 王永文) 从3月1日至10日,十天时间全市共接到群众报警求助电话44881起。烟台警方相继破获了“伪造信用卡购百万金首饰案”、“莱州多人吸贩毒案”及“女子工地被强奸案”等多起社会影响重大案件。

其中,“伪造信用卡购百万金首饰案”案发3月9日上午。当天芝罘区南大街福莱金店来了两名南方口音的男青年。两人使用多张信用卡一口气选了数十种金首饰。如此反常的举动引起柜台人员注意,先拖延时间,并立即拨打110报警。

经初步审查,2人自2014年3月以来,利用伪造信用卡到金店购买金条、首饰,先后作案30余起,涉案价值100余万元。目前犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件在进一步审查当中。

国网龙口市供电公司

“电保姆”支招 植树护网两全

本报讯(通讯员 刘京秋) 天气转暖,正值植树造林旺季,为了有效防止线树矛盾,国网龙口市供电公司提早筹划,多措并举,保障电网安全稳定运行。一是在各类媒体发布信息,提醒市民植树的同时预留合理的安全距离。二是成立16支宣传小分队,引导广大市民在电力设施保护区外植树。三是组织工作人员对全市高压线路进行“拉网式”巡视。



28辆车 “吃”罚单

12日上午10点多,交警四大队民警在迎春大街查处违法停放的机动车。短短一个小时的时间,两组民警在莱山区迎春大街上查处28起违法乱停车行为。

近期,交警将在莱山区繁华路段整治违法停车,希望广大车主养成良好的停车习惯。

本报记者 钟建军
通讯员 姜波 摄影报道

齐鲁晚报·今日烟台

每周二周五
与您相约
《旅游》

徒有一颗旅游的心,却不知道去哪儿?
决定了旅行地点,却不知道怎么玩儿?



我们将为您提供短线游、国内游、境外游以及近郊游多重选择

还为您准备了实用旅行攻略、优惠信息、特价线路

更多精彩尽在旅游周刊

每周二、周五敬请关注

咨询电话:18865600508